info@maxwebsite.ru 8-982-657-18-82

maxwebsite.ru

Чек-лист: Что нужно проверить перед запуском сайта

Ваш путь к безупречному онлайн-старту

Инструкция: Отмечайте каждый пункт по мере его выполнения. Не спешите, будьте внимательны!

Дата проверки:
I. Функциональность: Работает ли всё как надо?
Навигация и ссылки
[] Все пункты основного меню ведут на правильные страницы.
[] Все внутренние ссылки (в тексте, футере, боковых панелях) работают корректно.
[] Все внешние ссылки открываются в новой вкладке и ведут на актуальные ресурсы.
[] "Хлебные крошки" (если используются) работают правильно.
[] Проверка сайта на битые ссылки завершена, битых ссылок нет.
Формы
[] Все формы (обратной связи, подписки, регистрации, заказа) отправляют данные.
[] Валидация полей форм (проверка на корректность ввода) работает.
[] Отображаются четкие сообщения об успехе/ошибке после отправки форм.
[] Работает защита от спама (капча, reCAPTCHA и т.п.).

интерактивные элементы
[] Все кнопки и призывы к действию (СТА) кликабельны и выполняют заявленное действие.
[] Слайдеры/карусели (если есть) работают корректно.
[] Фильтры/сортировка (если есть) функционируют правильно.
[] Внутренний поиск по сайту работает и выдает релевантные результаты.
Адаптивность и кроссбраузерность
[] Сайт корректно отображается и функционирует на мобильных устройствах.
[] Сайт корректно отображается и функционирует на планшетах.
[] Сайт корректно отображается и функционирует на десктопах.
[] Сайт корректно отображается и работает во всех основных браузерах (Chrome, Firefox, Safari, Edge).
Скорость загрузки
[] Скорость загрузки страниц оптимизирована (проверено через PageSpeed Insights/GTmetrix).
Специфические функции (e-commerce, личный кабинет и т.д.)
[] Функции корзины и оформления заказа работают без сбоев (для e-commerce).
[] Платежные системы интегрированы и работают корректно (для e-commerce).
[] Регистрация, вход, изменение данных в личном кабинете работают.
[] Любые другие уникальные функции сайта проверены и работают.
Страницы ошибок
[] Кастомизированная страница 404 ошибки создана и работает.

II. Дизайн и UX: Привлекателен ли сайт и удобен ли в использовании?

Визуальная консистентность
[] Логотип, цвета, шрифты и иконки соответствуют брендбуку и единообразны.
[] Шрифты легко читаются, размеры заголовков и текста подобраны правильно.
[] Контрастность текста достаточна для комфортного чтения.
[] Изображения и видео высокого качества, оптимизированы и корректно отображаются.
Пользовательский опыт (UX)
[] Навигация интуитивно понятна, пользователю легко найти нужную информацию.
[] Призывы к действию (СТА) четко выделены и понятны.
[] Достаточно свободного пространства (отступы, "воздух") для легкости восприятия.
[] Favicon (иконка сайта во вкладке браузера) отображается.
[] Ссылки на Политику конфиденциальности и Условия использования легко найти.
Содержимое (Контент)
[] Весь текст на сайте вычитан и не содержит орфографических и грамматических ошибок.
[] Вся информация на сайте актуальна и соответствует действительности.
[] Текст легко воспринимается, нет двусмысленностей или непонятного жаргона.
[] Убедиться, что нигде не осталось тестового контента (Lorem Ipsum).

III. SEO: Будет ли сайт найден в поисковых системах?

Базовая оптимизация
[] Для каждой страницы прописаны уникальные и релевантные теги <title>.</th></tr><tr><th>[] Для каждой страницы прописаны уникальные и релевантные теги <meta
description>.</th></tr><tr><td>[] Структура заголовков Н1-Н6 логична и корректна (Н1 один раз на странице).</td></tr><tr><th>[] URL-адреса страниц человекопонятные (ЧПУ) и содержат ключевые слова.</th></tr><tr><th>[] Все изображения имеют описательные alt-атрибуты.</th></tr><tr><th>Техническое SEO</th></tr><tr><th>[] Файл robots.txt правильно настроен и не блокирует важные страницы для индексации.</th></tr><tr><th>[] Актуальная XML-карта сайта (sitemap.xml) создана и добавлена в Google Search
Console/Яндекс.Вебмастер.</th></tr><tr><th>[] Используются канонические теги для предотвращения дублирования контента.</th></tr><tr><th>[] Сайт работает по протоколу HTTPS (установлен SSL-сертификат).</th></tr><tr><th>[] Сайт полностью адаптирован для мобильных устройств (важно для mobile-first
индексации).</th></tr><tr><th>Контент и ключевые слова</th></tr><tr><th>[] Контент сайта релевантен запросам целевой аудитории.</th></tr><tr><td>[] Ключевые слова органично вписаны в текст без переспама.</td></tr><tr><th>[] Весь контент на сайте является уникальным.</th></tr><tr><th>Аналитика и инструменты</th></tr><tr><th>[] Код отслеживания Google Analytics установлен и корректно работает.</th></tr><tr><td>[] Сайт добавлен и верифицирован в Google Search Console и Яндекс.Вебмастер.</td></tr></tbody></table></title>

IV. Безопасность: Защищен ли ваш сайт и данные пользователей?

SSL/HTTPS
[] SSL-сертификат установлен и работает корректно.
[] Все страницы сайта перенаправляются на HTTPS.
[] Отсутствует "смешанный контент" (все элементы загружаются по HTTPS).
Защита данных
[] Актуальная Политика конфиденциальности разработана и опубликована.
[] Сайт соответствует требованиям GDPR / Ф3-152 (для РФ).
[] Предусмотрен механизм получения согласия пользователя на обработку персональных данных (чекбокс).
Настройки сервера и CMS
[] Используются надежные и уникальные пароли для всех административных учетных записей.
[] Все CMS, плагины и темы обновлены до последних версий.
[] Настроены корректные права доступа к файлам и папкам на сервере.
[] Удалены все тестовые пользователи, страницы, плагины или данные.
Резервное копирование
[] Настроено регулярное автоматическое резервное копирование всего сайта (файлов и базы данных).
[] Проверка восстановления сайта из резервной копии успешно завершена.
Защита от угроз
[] Используется брандмауэр веб-приложений (WAF) или другие средства защиты.
[] Все файлы сайта проверены на наличие вредоносного кода.

Поздравляем! Если вы отметили все пункты, ваш сайт готов к успешному запуску. Удачи!